

Nr. 6/3323/06.02.2024

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 06.02.2024**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 06.02.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind reabilitarea centralei termice de la Căminul studentesc nr.1. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea unor mijloace fixe necesare Cantinei studentești. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind organizarea examenului de promovare de la gradul profesional „debutant” a dnei *Buta Camelia*, angajată pe post de *Administrator patrimoniu* în cadrul Cantinei studentești, precum și stabilirea componenței comisiilor de examen, după cum urmează:

Comisia de examen:

Președinte:	Ec. Dragomir Cosmin
Membru:	Cîmpean Claudia
Membru:	Hulea Emilia
Membru supleant:	Țibea Ioana
Secretar:	Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte:	Contor Tamara
Membru:	Solyom Ana
Membru:	Golcea Petronela
Membru supleant:	Lipovan Corina
Secretar:	Muntean Luminița

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tulbure Adrian** privind demararea procedurii de achiziție simplificată pentru echipamentele didactice și științifice cuprinse în lista anexată. (Anexa 3)

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind salarizarea în regim de „plata cu ora” pentru un număr de 16 cadre didactice care au desfășurat activități în cadrul colocluiului de admitere la gradul didactic I, seria 2024-2026, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui **Apolzan Tiberiu** privind achiziționarea mozaicului necesar pentru finalizarea lucrărilor de licență, specializarea *Artă Sacră*. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui **Apolzan Tiberiu** privind achiziționarea a 3 aparate de aer condiționat. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziționarea unei mașini de spălat pardoseli, necesară pentru efectuarea curățeniei în cele 2 Săli de sport ale Universității. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind efectuarea reparațiilor la acoperișul Corpului C. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind efectuarea reparațiilor la Centrul „Gaudeamus”. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind componența Comisiei de evaluare a ofertelor și a Comisie de recepție pentru achiziția *„Reparații a gospodăriei de apă pentru sistemul de apărare și protecție împotriva incendiilor din cadrul Corpului H al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”*, după cum urmează:

Comisie evaluare oferte:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Todescu Camelia
Solyom Ana

Secretar: Stoian Ion Radu Cosmin

Comisie de recepție:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Muntean George Marian
Solyom Ana
Decean Marius
Vingărzan Viorel

Secretar: Stoian Ion Radu Cosmin

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind plata taxelor de participare pentru membrii delegației UAB care vor participa la summitul anual EURIE, organizat în perioada 26.02.2024 – 29.02.2024, în Istanbul, Turcia, summit destinat instituțiilor de învățământ superior în vederea extinderii oportunităților și a rețelelor de colaborare. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei constituită în vederea susținerii publice a tezei de abilitare a dlui *CS I dr. Bogdan Petru Niculică*.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui CS I dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Luca Robert-Simion*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind încheierea unui Contract de servicii privind achiziționarea serviciului de comparare electronică a documentelor (sistemantiplagiat.ro), pe o perioadă de 12 luni, pentru alocarea unui număr de 100 milioane caractere în vederea verificării privind respectarea eticii și integrității academice în redactarea rapoartelor anuale, a tezelor de doctorat și a lucrărilor științifice. (Anexa 10)

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind persoanele desemnate din cadrul fiecărei Facultăți/IOSUD, responsabili pentru aplicarea procedurii anti-plagiat, respectiv administratorul de sistem pentru verificarea anti-plagiat, după cum urmează:

Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației:	<i>lect.univ.dr. Todescu Valentin</i>
Facultatea de Științe Economice:	<i>asist.univ.dr. Puțan Alina</i>
Facultatea de Informatică și Inginerie:	<i>lect.univ.dr. Corcheș Mihai Teopent</i>
Facultatea de Drept și Științe Sociale:	<i>Costea Mihaela</i>
Facultatea de Teologie Ortodoxă:	<i>prof.univ.dr. Himcinschi Mihai</i>
IOSUD:	<i>Hațegan Oana Dorina</i>
Administrator de sistem pentru verificarea anti-plagiat:	<i>Mureșan Mirel</i>

Persoanele desemnate vor avea atribuții specifice cuprinse în Fișa postului, conform *Procedurii anti-plagiat SEAQ PO_CMCSI 04*.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. **Bara Monica Angela** privind modificarea Statului de funcții al Departamentului de Științe Sociale, poziția 16 – Asistent PO.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind întocmirea de acte adiționale la contractele individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată în regim de „plata cu ora” pentru un număr de 4 cadre didactice care fac parte din comisia pentru inspecția specială și susținerea lucrării metodico-științifice în anul universitar 2023-2024, în vederea acordării gradului didactic I, seria 2022-2024, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 11)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**